



## **Житель Старооскольского городского округа подозревается в причинении смерти брату**

Новооскольским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя Старооскольского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 апреля 2021 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в Чернянском районе встретился со своим двоюродным братом. Между мужчинами произошла бытовая ссора, в ходе которой подозреваемый нанес брату удары с силой по голове, отчего тот упал. С телесными повреждениями 57-летний потерпевший был доставлен в больницу, где 4 мая 2021 года скончался от полученных травм.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствием будет ходатайствовать перед судом об аресте подозреваемого, которому в ближайшее время будет предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

05 Мая 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1564424>